

Privacy Policy

Welcome to First Choice Women's Center's website! The following information is provided to inform you that we respect your privacy while interacting with this website. First Choice Women's Center will never rent, sell, or lease your confidential information. However, legal reasons could necessitate the sharing of such information. We will strive to ensure the security of any information you provide. First Choice Women's Center wants your experience to be safe and enjoyable.

INFORMATION COLLECTION AND USE

First Choice Women's Center collects certain information from our website users. First Choice Women's Center is the sole owner of any and all information collected on lagrangepregnancy.com. First Choice Women's Center will never rent, sell, or lease your confidential information. However, legal reasons could necessitate the sharing of such information. First Choice Women's Center may share such information with First Choice Women's Center affiliates, partners, or contract organizations, or as legally necessary. We will strive to ensure the security of any information you provide. First Choice Women's Center will never collect personal information without your knowledge during your visit to our website. Any information that is requested will typically be in direct correlation to the services you are requesting. From time to time, First Choice Women's Center may ask for your personal input and suggestions related to your online experience. This information will remain confidential and will allow us to improve and enhance your online user experience. By providing such information, you consent to First Choice Women's Center's use of such information to better serve you and others coming to our website.

300 Harwell Avenue LaGrange, GA 30240 (706) 884-3833